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第１９回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和元年12月26日（木）午前10時０分 

２ 閉会日時 令和元年12月26日（木）午前10時11分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 佐々木雄司君   ５番 光成 良充君  ６番 保田  守君 

      １２番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君 １５番 岡崎 達義君 

      １６番 下山 哲司君   

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教  育  長  内田 惠子君 

      総合政策部長  安田 良一君      総 務 部 長  塩見  誠君 

      教 育 次 長  末本 勝則君      総 務 課 長  小坂 憲広君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      主    幹  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）令和２年１月行事予定について 

       ２）令和２年３月定例会の会期日程（案）について 

       ３）その他 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前10時０分 開会 

○委員長（下山哲司君） それでは、皆さん、おはようございます。 

 ただいまから令和元年第19回議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より御挨拶をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） 皆さん、大変御苦労さまでございます。１年の最後ということで議運

がきょうあります。それからまた、いろいろあった１年でございますけども、新年はすばらし

い年になりますことをお願いしまして、これからのいろんなスケジュールを皆さんのほうに決

めていただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いをいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、令和２年１月行事予定について。 

 議会事務局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、資料をはぐっていただきまして、令和２年１月議

会行事予定（案）のほうをごらんいただきたいと思います。 

 １月10日金曜日です。10時から議会広報編集特別委員会。 

 それから、１月14日火曜日ですが、９時から厚生常任委員会の視察ということで府中市のほ

うを訪問するように考えております。 

 それから、１月15日水曜日10時から議会改革検討委員会、その終了後に議員政治倫理条例策

定特別委員会小委員会、そして13時30分から公金支出及び公文書改ざん等調査特別委員会を予

定いたしております。 

 それから、16日木曜日10時から産業建設常任委員会。 

 翌17日金曜日10時から総務文教常任委員会。 

 そして、１月20日月曜日10時から厚生常任委員会。 

 １月22日水曜日10時から議会広報編集特別委員会。 

 それから、１月30日木曜日10時から議会運営委員会。 

 そして、31日金曜日10時から議会広報編集特別委員会を予定いたしております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 総合政策部長。 

○総合政策部長（安田良一君） それでは、市の行事予定のほうを説明させていただきます。 

 ９日木曜日13時45分から岡山県市長会議がサン・ピーチＯＫＡＹＡＭＡで開催されます。市

長が出席いたします。 

 10日金曜日９時から消費生活等啓発活動が磐梨中学校で開催されます。市長が出席いたしま
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す。 

 15日水曜日15時から下水道事業に関する市町村長意見交換会が広島県で開催されます。市長

が出席いたします。 

 20日月曜日９時から岡山県都市教育委員会教育長協議会が大原美術館で開催されます。教育

長が出席します。 

 21日火曜日、Ｂ＆Ｇ全国サミット・全国市長会が22日まで東京都で開催されます。市長が出

席いたします。 

 24日金曜日14時から山陽地域区長会が大会議室で開催されます。三役が出席します。 

 27日月曜日14時から吉井地域区長会が吉井支所で開催されます。三役が出席いたします。 

 同日19時から山陽・桜が丘西・桜が丘東連合町内会長会議が大会議室で開催されます。三役

が出席します。 

 28日火曜日15時から熊山地域区長会が熊山支所で開催されます。三役が出席いたします。 

 29日水曜日13時30分から赤坂地域区長会が赤坂支所で開催されます。三役が出席いたしま

す。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいま説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから質疑はございませんか。ありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項２番目、令和２年３月定例会の会期日程

（案）について。 

 議会事務局長、お願いいたします。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、最後の資料になるかと思いますけれども、令和２

年赤磐市議会スケジュール表２月から３月の案をごらんいただきたいと思います。 

 こちらの説明でございますが、３月定例会を２月20日火曜日に開会する日程で組んでおりま

す。その関係から、１週間前の２月13日13時30分から議会運営委員会、引き続き14時30分から

議会全員協議会の開催となります。この関係で、一般質問通告の受け付けでございますけれど

も、２月３日から始まりまして、７日を締め切りといたしております。 

 ３月定例会は、２月20日と21日が本会議に議案の上程です。20日から25日までが質疑通告の

受け付け期間です。25日、26日、27日を一般質問とし、28日を予備日とします。３月２日は本

会議で質疑、委員会付託となります。なお、本会議終了後、予算審査特別委員会となります。

３日は予備日です。 

 ４日は厚生常任委員会、５日は産業建設常任委員会、６日は総務文教常任委員会、そして

16日は予算審査特別委員会となります。この日から19日までが討論通告の受け付け期間です。



- 4 - 

なお、それぞれの常任委員会終了後に予算審査特別委員会のそれぞれの分科会となります。９

日及び18日を予備日とします。 

 最終日を３月23日とする案といたしております。 

 なお、３月30日は議会運営委員会を予定いたしております。 

 以上で説明は終わります。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か質疑はございませんか。ございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項３番目、その他について委員または執行

部から何かありましたら発言をお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 私のほうから３点ほど報告させていただきたいと思います。 

 まず、議会、委員会等の出欠についての届け出が決められとんですが、ここのところ今テレ

ビで議員が欠席をした理由が違っとっていろいろトラブルが起きとるというようなことで、そ

れは十分注意してほしいということがありましたので、うちのほうも届け出という決め事があ

りますので、欠席される場合、緊急の場合は電話連絡をいただいて、後でこういう理由でした

というのを書類で出していただくということを徹底していただくように皆さんにお願いをした

いということが１つと。 

 それからあと、研修会を２月の上旬に行おうということでこの間お話をしておりまして、今

どういう先生がいいかというのを選んでるところで、まだ決まってないのが現状です。そし

て、なかなか２月が今の予定表を見ていただいてもかなり予定が詰んでおりますので、大抵常

任委員会は大体午前中ぐらいにいっつも終わりになっておられるんで、延びても例えば２時と

か３時ぐらいからとかというふうなこと、それからまたは土曜日か日曜日かというふうなこと

も検討の視野に入れて調整してみたいなというように思っておりますので、御報告をさせてい

ただきます。 

 それから、もう１つ、この間の全協の中で予算委員会のやり方についていろいろ議論があり

ました。予算決算の委員会のやり方、分科会をつくってやっていくというような形で予算委員

会のほうをやっておりますが、その後の委員長報告並びに後の質疑についてもいろいろああし

たいこうしたいという御意見もおありでございます。そのことについて１月30日の議運の後に

全協をさせていただいて、そこで皆さんに議論をいただいて、それから次のものに反映させて

いきたいというふうに考えておりますので、予定はありませんが１月30日に全協をさせていた

だきたいなというふうに今考えてるということをお伝えさせていただきます。 

 以上でございます。 
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○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいま議長が申されたことに何か。 

○副委員長（福木京子君） いいですか。 

○委員長（下山哲司君） 福木委員。 

○副委員長（福木京子君） 研修会はできれば日曜日は除いていただければ、大体予定は皆入

れてるので、よろしくお願いします。 

○委員長（下山哲司君） 日曜日となると職員さんの問題があるから、そういうふうに、議

長、お願いいたします。 

○議長（金谷文則君） はい。 

○委員長（下山哲司君） それから、もう１つ、その今の出欠についていつお知らせするよう

になりますか、議員に。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） その件については、事務局とも相談して、書類で皆さんのところには

お送りするぐらいな形で済まさせていただければなというふうに考えておりますので、原稿が

でき次第、送らせていただくということでさせてやってください。 

○委員長（下山哲司君） わかりました。じゃあ、そういうことで。 

○委員（岡崎達義君） ほかにいいですか。 

○委員長（下山哲司君） 岡崎委員。 

○委員（岡崎達義君） 通称の百条委員会なんですけれども、委員長が百条委員会も委員長を

されてるんですけど、１月15日に１件入ってますよね、議会改革検討委員会の後で。もし、こ

こでいろいろな書類の審査になると思うんですけど、書類の審査で少し時間が足らないようで

したら、ここの27日から29日の間に１回入れるようなことも考えていただければなとは思うん

ですけど。 

 検討していただければ結構ですから。 

○委員長（下山哲司君） はい。 

○委員（岡崎達義君） 今決めなくてもいいです。 

○委員長（下山哲司君） わかりました。検討させていただきます。 

 他にございませんか。 

 議員さんのほうからありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） 執行部のほうからはありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それじゃあ、ないようでしたらこれで終わりたいと思いますが、よ

ろしいですか。 
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              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それじゃあ、以上をもちまして……。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 30日全協は11時からということで入れて送らせてもらってよ

ろしいですか。 

○委員長（下山哲司君） 時間ね。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 予定表。 

○委員長（下山哲司君） 議長、それでよろしいですか。 

○議長（金谷文則君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 済みません。議運のほうでお決めいただければと思います。１月30日

の議運の後、一応11時からという予定で全協のほうはお願いをしたいと思いますので、よろし

くお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） はい。それでは、そのようにお願いいたします。 

 それでは、以上をもちまして第19回議会運営委員会を閉会としたいと思います。 

 お疲れさまでした。 

              午前10時11分 閉会 

 

 


